

《厨子戏子痞子》票房超2亿元 管虎：感谢鼓励与批评的人



管虎和妻子梁静 (资料图片)

□据《扬子晚报》4月9日 A26版

由管虎执导，刘烨、张涵予、黄渤主演的动作喜剧大片《厨子戏子痞子》横跨“愚人节”和“清明节”两大档期，截至8日票房超过2亿元，排片量、单日票房更是稳居同档期第二。面对如此票房佳绩，导演管虎称自己感到“惊喜又心酸”，还谦虚地表示自己会“抱着不敢倦怠的心情”对外界的“鼓励与批评照单全收”。

“我想用自己的方式尝试商业电影，上映之前也想过票房的各种可能性，唯独没有想过会这样。”在兴奋、惊喜之余，管虎说，“《斗牛》票房1400万，《杀生》就2000多万，没想到《厨子戏子痞子》第一天就把这两都超了，你说我能不心酸吗？”

《厨子戏子痞子》上映至今票房不

俗，但口碑在业内出现“两极”，有人极其喜欢这部电影，同时也有不少反对声音出现。创国产片最高票房纪录的《人再囧途之泰囧》导演徐峥就称赞：“电影拍得帅爆啦！”而称《厨子戏子痞子》是“今年以来最难看的国产电影”的著名编剧宁财神，更因为意见不一致而与搜狐副总裁刘春、著名导演高群书打了一场“口水大战”。

对于影片口碑的两极分化，导演管虎日前通过微博谦虚地表示，自己会对“鼓励与批评照单全收”，“自知手生，定会顾此失彼，所以感谢仍在鼓励我的人，更感谢诤病和批评的人，知于我有益，于创作有益，人在犯错误的路上才能不停学习！问题多多，路还要走，以后的日子不敢倦怠，而今天，管虎在此一并谢了！”

Picture 图说文娱



塔图将担任戛纳电影节主持人

第66届戛纳电影节组委会8日晚宣布，法国著名女星奥黛丽·塔图(如图)将主持本届电影节开、闭幕式。现年34岁的奥黛丽·塔图因主演《天使爱美丽》《达·芬奇密码》等影片为观众熟知。去年，由塔图主演、克劳德·米勒执导的《寂寞的心灵》曾作为戛纳电影节闭幕影片放映。据悉，第66届戛纳电影节将于5月15日至26日举行。(新华)

《分手合约》教你“珍惜眼前人”

由白百何主演，后天开始上映

□新华社北京4月9日电(记者 白瀛)

由白百何、彭于晏、吴佩慈、蒋劲夫主演的中韩合拍爱情电影《分手合约》将于4月12日起上映。影片讲述一对情侣从两小无猜的学生时代到步入社会后面临种种现实考验的抉择，表达了“珍惜眼前人”的主题。

导演吴基桓9日在北京介绍，影片中，何俏俏(白百何 饰)和李行(彭于晏 饰)是一对青梅竹马的情侣，两人大学毕业在即，李行向俏俏求婚遭拒，理由是“李行不能满足俏俏提出的物

质条件”，殊不知其中另有隐情。两人愤然达成了“如果5年后，双方都还单身就结婚”的分手约定……5年约满，俏俏满心以为李行还在为自己守候，不料接到李行要举办婚礼的电话，俏俏决定抢回李行……

吴基桓说，影片表达了“珍惜眼前人”的主题：“何俏俏与李行在这长达十几年的爱情长跑中有坚持、有妥协、有退缩、有脆弱，而坚守是这两人十几年中唯一学会的事。”

据介绍，影片主题歌《相爱有时》由尚雯婕演唱。



白百何 (网络图片)



成龙：不会做对不起民族的事

成龙(如图)近日在微博上透露，打算将早年购买的中国古建筑捐给新加坡，引发各方热议。9日下午，成龙通过微博表示：“成龙不会做犯法的事，更不会做对不起民族的事。”(中新)



洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

